



AVISO DE RETIFICAÇÃO 02 AO EDITAL Nº 69, de 23 de agosto de 2017.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, divulga as normas para o Exame de Proficiência em Língua Estrangeira, para o 2º semestre de 2017, contemplando as modalidades em Língua Espanhola, Língua Francesa e Língua Inglesa para alunos e candidatos de cursos de Pós-Graduação, a ser realizado pela Comissão Permanente de Concursos – COMPEC e Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras – DLLE, conforme Portaria GR nº 1.478/2015, de 07/05/2015, onde está sendo retificado conforme a seguir:

I – RETIFICAR o item **16 do ANEXO I – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – EDITAL Nº 69 de 23/08/2017**, o texto a seguir, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

16	Interposição de Recursos contra as questões objetivas das Provas no site http://www.comvest.ufam.edu.br .	23 e 24/10/2017
-----------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------

Leia-se:

16	Interposição de Recursos contra as questões objetivas das Provas no site http://www.comvest.ufam.edu.br .	23 a 25/10/2017
-----------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------

II – MANTER inalterados os demais itens dos Editais.

Manaus, 19 de outubro de 2017.

SYLVIO MARIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas